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¹ ï/ï Îáîçíà÷åíèå Àðòèêóë Ïîêðûòèå
1 ÐÂ-10.14.50-Â×-Ù3-ËÂ 20303 áåç ïîêðûòèÿ
2 ÐÂ-10.14.50-Â×-Ù3-ÏÎ-ËÂ 203030 ïîðîøêîâàÿ îêðàñêà
3 ÐÂ-10.14.50-Â×-Ù3-ÎÖ-ËÂ 203036 ïîêðûòèå ãîðÿ÷èì öèíêîìÈí
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ÐÂ-10.14.50-Â×-Ù3-(ÎÖ.ÏÎ)-ËÂ

Àðò. 20303(0/6)

Ëèò.

1

Òþðèíà Ì.Â.

Öþðàê Î.Ï.

Êàìûøíèêîâ Î.À.

Äåíèñîâà Í.À.
Ñàâóëà Ä.À.

11.01.17 Ðåøåòêà âîäîïðèåìíàÿ

×óãóí Â×50 ÃÎÑÒ 7293-85

2.61

ÐÂ-10.14.50-Â×-Ù3-(ÎÖ.ÏÎ)-ËÂ

1:2

Óòâ.
Í. êîíòð

Ò. êîíòð

Èçì
Ðàçðàá.
Ïðîâ.

Ëèñò N äîêóìåíòà Ïîäï. Äàòà
Ìàññà

Ëèñò Ëèñòîâ

Ôîðìàò À3Êîïèðîâàë

Ìàñøòàá

Ïëîùàäü âîäîçàáîðíûõ ùåëåé 196,36ñì21.
Ñîãëàñíî ÃÎÑÒ  26645-85 äëÿ îòëèâêè îò 1,0 äî 4,0 êã 9 êëàññà òî÷íîñòè2.

îòêëîíåíèå îò ôàêòè÷åñêîé ìàññû îò íîìèíàëüíîé ìîæåò ñîñòàâëÿòü äî 12%
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